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1.	单选题

以下关于AIDL说法错误的是（）（选⼀项）？

正确答案：	D 	你的答案：	D

参考解析：

AIDL可以实现在⼀个进程访问另⼀个进程的数据，甚⾄调⽤它的⼀些特定⽅法。

 您答对了 收起解析

AIDL是Android接⼝定义语⾔A

AIDL的产⽣⽬的是为了解决进程间的通信B

Android系统中的进程之间不能共享内存，所以需要提供⼀些机制在不同进程之间

进⾏数据通信

C

AIDL只能实现进程间数据的访问，⽽不能实现进程间⽅法调⽤D


返回课程

3-5	选择题 1  

章节

问答

笔记

资料









 	 / 	Android	⾼级应⽤与Kotlin综合实战	 / 	步骤⼀	·	3-5	选择练习 	 	 

javascript:void(0);
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
https://class.imooc.com/sc/61/learn
https://class.imooc.com/
https://order.imooc.com/pay/cart
https://www.imooc.com/u/7993326/notices
https://www.imooc.com/u/7993326

